



ДВАДЕСЕТ ГОДИНИ "ВЛАЙКОВИ ДНИ"



ОБЩИНА ПИРДОП

ДВАДЕСЕТИ ЮБИЛЕЙНИ ДНИ НА КУЛТУРАТА "ВЛАЙКОВИ ДНИ 2012"

НОВИНИ: 11 май 2012 г.

Кметът на община Пирдоп инж. Цанко Цанов с тържествено слово откри юбилейните Двадесети „Влайкови дни – 2012“. Гости на откриването бяха Христо Андреев – Началник регионален инспекторат по образование на Софийска област, кметове и представители на различни институции от съседните общини, много граждани и гости от Средногорието.

Кметът инж. Цанко Цанов поднесе цветя пред паметника на Тодор Влайков в знак на почит, уважение и признателност към патрона и символ на града. Цветя и венци бяха положени от гостите на събитието, от ОбС – Пирдоп, от ученици от НУ „Тодор Влайков“, и децата от ОДЗ „Пека и Карло Чоконяни“.

В спектакъл на площада играха мажоретките от представителния Марчинг Бенд към община Златица „Маршируващи звезди“, с ръководители Тодор Цачев и Ани Ангелова.

Трио „Тенорите“ за пореден път поднесоха на публиката концерт от незабравими класически песни.



Началото на Майските културни празници е поставено през 1993 г. Носят името на патрона на града Тодор Влайков и в негова памет през 2007г. е учреден Национален литературен конкурс.

От началото на „Влайкови дни“ до днес редица професионални именити творци са гостували на пирдопската общественост. Това превръща „Влайкови дни“ в най – мащабната културна традиция, с която малко градове могат да се похвалят. Пирдопското гражданство има удоволствието да посрещне на собствена сцена най – стойностните продукции от националния културен афиш. Но „Влайкови дни“ се превръщат в едно от най – очакваните събития на Пирдоп, поради факта че самите граждани са активни участници и могат да изявят пред родната публика своя певчески, танцов и театрален талант.

Всяка година „Влайкови дни“ чрез магията на слово, музика и танци носи своите послания и обединява всички жители на Средногорието.

ОЧАКВАЙТЕ:

14 май /понеделник/ 2012 г.

11.00 ч. „Принцесата и свинаря“ – театрална постановка за деца – читалище „Напредък“

18.30 ч. Художникът – поет Нено Александров и Кристина Павлова – изложба-читалище „Напредък“

19.30 ч. „Змейова свадба“ – постановка на театър „Л.Кабакчиев“ гр.Казанлък – читалище „Напредък“